

市妇幼保健院接连传来好消息—— 一周之内接生三对三胞胎



7日,一对三胞胎在泰安市妇幼保健院(市儿童医院)产三科出生,两个男孩,一个女孩,身体均健康。医院产科主任魏荣华介绍,一个周内,已经有三胞胎在她们的科里降生。同时,魏荣华主任提醒,多胞胎妊娠和普通产妇产相比,风险较高,应做好围产期保健,警惕并发症的发生。

10日下午,记者来到泰安市妇幼保健院(市儿童医院)产三科病房,见到刚刚喜得三胞胎的刘淑圣和李添美夫妇,三个孩子并排躺在一张床上,刘淑圣看着三个孩子,脸上堆满了幸福的笑容。

“老二是个女孩,老大和老三都是男孩。”李添美坐在病床上,看着旁边的三个孩子。产三科护士长吴修娟介绍,这三个孩子分别是5.2斤、5斤和4.7斤,并且从目前来看发育特别好。“我们考虑到他们是三胞胎,家属比

较多,所以就安排在单间里,方便他们日常生活。”吴修娟说。

据了解,李添美生产时9个多月,产科主任魏荣华介绍,多胞胎产妇9个多月生产已经算足月。“怀孕时,体重最重达到202斤,比怀孕前足足长了六七十斤。”李添美说,现在看着三个可爱的孩子这么健康,怀孕这几个月受的罪都值得了。

见证了这几个月辛苦的刘淑圣对妻子也表达了谢意,夸赞她是一名伟大的母亲。刘淑圣说,孩子的名字起好了,分别叫刘俊鑫、刘俊淼和刘俊森。

“我家是新泰龙廷的,村里有好多人都是在这里生的,都说这里好,我们也就来这里生了。”刘淑圣说,在这里住院这段时间,他着实被医护人员的工作作风感动,护士每天都会来病房提醒注意事项,医生的医术更是没得说,“大人孩子能够这么健康,



躺在襁褓中的三胞胎。本报记者 路伟 摄

真是多亏了这里的医生。”刘淑圣说,回去之后,他也会向亲戚朋友推荐泰安市妇幼保健院。据了解,11日李添美和三个孩子已经出院回家。

魏荣华主任介绍,最近上周,她们科里一共接生了三对三胞胎。“随着二胎政策的放开以及医学的发展,多胎妊娠的现象比以

前多了不少。”魏荣华主任说,和普通孕妇相比,多胎妊娠的孕妇所承受的风险也要大很多。

“风险主要包括早产发生率高、围产儿死亡率高,孕妇妊娠期间容易发贫血、胎盘早剥、高血压和糖尿病等疾病。”魏荣华主任说,产后还有可能出现子宫乏力,产时、产后出血等情况。

魏荣华主任建议多胞胎妊娠孕妇应注意日常营养,注意休息。为了避免常见的并发症,和普通孕妇相比,更应注重筛查,由于多胞胎畸形较常见,产前筛查的次数也相应的要增加,同时,还要定期测量血压和血糖。适量补充维生素、铁和钙等。

(路伟)

不打针、不吃药,治疗颈腰椎病痛苦小

“谢谢医生让我重新挺直腰板儿”

专家简介

霍勇 泰安市崮岭医院院长、泰山颈腰椎病研究所所长、主治医师、中华医学专家协会专家委员、世界医药卫生理事会理事、中华医学突出成就先进个人。霍勇师承全国正骨专家冯天有教授,采用“定点、旋转、复位”手法治疗颈腰椎病引起的头痛、头晕、失眠、心悸、手指麻木、颈肩部、下肢无力、腿麻、膝关节增生、坐骨神经疼等症;颈肩腰腿痛免针、药、手术之苦,一次见效,是目前国内外保守疗法最理想、最独特、最有效的先进治疗方法。从医多年来医治康复患者遍布各地,该疗法的独特在于:改变单个椎体位移,使受压迫的神经血管得到改善,恢复到正常的生理位置,疼痛症状消失,从根本上治愈,达到标本兼治。



天外村脚下的霍勇能治好颈腰椎病,并且为不少患者解除病痛,高超的医术让患者心服口服,高尚的医德更是让大家为他竖起大拇指。一传十十传百,来自全国各地的颈腰椎病患者慕名找到霍勇,开启了健康生活之路。

**头疼、肩膀疼
一查是颈椎病**

泰城的黄女士今年26岁,是泰城一家公司的白领,每天坐在办公室里工作,平时休班也宅在家里刷手机。9月初,黄女士突然觉得头晕、胸闷还心慌,以为是天气变化感冒了,吃了几天感冒药也没起作用。

后来,病情逐渐加重,黄女士的脖子也疼,肩膀也疼得难受,左侧胳膊也开始变麻。去医院抽血检查,结果没有发现异

常。黄女士的同事曾患过颈椎病,症状表现和她一样,在同事的建议下,她去做了次CT,结果发现真是颈椎病。

“我家亲戚曾得过腰椎间盘突出症,在霍院长那边治疗的,效果特别好。”黄女士说,她没敢耽误,直接就找到了霍院长。12日上午,记者见到躺在病床上的黄女士,气色良好的她近期就能出院了。

泰山颈腰椎病研究所(霍勇正骨)院长霍勇介绍,由于早期颈椎病颈部症状不明显,特别容易引起误诊,特别是办公室一族,根本不会往颈椎病方向考虑,往往导致病情加重。霍勇建议心悸、胸闷、头痛、头晕、失眠、多梦、颈项酸痛或隐痛的患者尽快就医,以免耽误治疗。

**腰疼近20年
他在这里走向康复**

在采访中,记者了解到,在泰山颈腰椎病研究所住院治疗

的患者中,有相当一部分是在其它医院治疗无效后才来的。“没想到一次偶然的的机会看到报纸对霍院长的报道,就让我看到了康复的希望。”宁阳的杨先生今年61岁,是一名腰椎间盘突出症患者。

受腰椎间盘突出症困扰近20年,杨先生这些年一直四处求医,药吃了不少,罪受了不少,结果病一点没有好转。“这些年治病耽误时间不说,还花了不少钱。”杨先生说,几乎所有的治疗手段都用上了,但一点起色没有。

一次偶然的的机会,杨先生看到本报对霍勇的报道,抱着试试看的态度来到天外村脚下找到霍勇。治疗近一个月,杨先生的病情逐渐好转。“以前腿疼得都蹲不下去,现在基本上都没事了。”杨先生说,他深深地被霍勇的医术折服,“不光医术高,这里的医生每个人都笑容满面,给人一种家的感觉。”杨先生笑着说,谢谢霍院长让他重新挺直腰板。

(路伟)

地址:泰安市龙潭路73号(乘3路公交车到天外村下车即到) 电话:0538-6210266 手机:13505386518 网址:www.05386210266.com

高度近视又患上白内障 手术治疗让老太扔掉3000度眼镜

今年57岁的田阿姨从小患有近视,30多岁时开始戴眼镜,右眼2000度,左眼1800度。国庆假期前,她在济南确诊为白内障、高度近视。近日,她在泰山医学院附属医院接受手术治疗,“拆了纱布都能看到天花板上的蚊子。”田阿姨说,她终于摆脱眼镜了。

11日下午,记者在泰山医学院附属医院眼科见到田阿姨和她的女儿,田阿姨说,小时候上学时她就发现自己的视力不好,她在模糊的世界里生活了30多年。

田阿姨30多岁时,随着生活条件的改善,她佩戴上了第一副眼镜。“当时

右眼2000度,左眼也达到了1800度。”田阿姨说,去地里干活她都戴着眼镜,两个眼镜片就像啤酒瓶底似的那么厚,一出汗就往下滑,特别不舒服。

国庆假期期间,她去医院检查,发现在高度近视的基础上,又患上了白内障,眼底也出现病变。

经过多方打听,她来到泰山医学院附属医院眼科,找到了滕玉芳副主任,“经过检查,发现这名患者的视力已经恶化到3000度,属于超高度近视,并且还有白内障,眼底也出现病变,如果不采取手术治疗,患者的视力会明显下降。”滕玉芳副主任说,8日

田阿姨入住泰医附院眼科,术前检查发现她的眼轴达到了33毫米,正常人的眼球轴长23毫米。

10日下午,田阿姨左眼白内障手术顺利进行。滕玉芳副主任说,“这次手术并非简单白内障手术,同时还是屈光手术,同时解决了她的白内障和高度近视问题。”

手术次日,田阿姨摘下纱布,眼前一下子变得清晰。“我当时躺在床上,竟然能看到趴在天花板上的一只小蚊子。”田阿姨激动地说,医生说我不再戴眼镜了,就是花再多钱也值的。13日,她的右眼也要接受手术。(路伟)